

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління ІТ-проектами»  
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»  
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Важливим завданням сьогодення галузі інформаційних технологій є якісна підготовка конкурентоспроможних фахівців затребуваних на ринку праці. Запропонована до розгляду освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проектами» зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології» розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну на кафедрі «Інформаційних та комп'ютерних технологій» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 12.12.2018 року, № 1380.

Основною метою програми є підготовка фахівців, які володіють необхідними загальними й фаховими компетентностями в галузі інформаційних технологій, зокрема зі створення та розвитку ІТ-проектів різної складності та масштабу, отримання практичного досвіду роботи з реальними ІТ-проектами, ознайомлення з сучасними інструментами та технологіями їх управління.

Програма має збалансовану структуру, що відображено в навчальних планах, структурно-логічній схемі програми, матрицях відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та забезпеченні програмних результатів навчання за відповідними компонентами.

Підбір освітніх компонент виглядає достатньо гармонійним та має логічну послідовність. При цьому враховано такі міждисциплінарні компоненти, як «Управління командою ІТ-проекту», «Аналітика в продуктовому ІТ», «Управління ризиками ІТ-проектів», «Маркетинг ІТ-продуктів», що є важливими для успішного створення ІТ продуктів та управління ІТ-проектами. Це свідчить про те, що програма охоплює широкий спектр знань та навичок необхідних для майбутніх фахівців в даній галузі.

Вагомим аспектом програми є її практична спрямованість, що передбачає роботу з прикладними й спеціалізованими комп'ютерними системами та середовищами. Це дозволить майбутнім фахівцям набути практичного досвіду у сфері управління ІТ-проектами.

Наявність вибіркової компоненти – дисциплін вільного вибору забезпечує розширення загальних та фахових компетентностей у здобувачів вищої освіти залежно від їхніх інтересів та кар'єрних цілей, що сприятиме всебічному їх розвитку.

Вважаю, що подана до розгляду освітньо-професійна програма «Управління IT-проектами» є актуальною, відповідає сучасним вимогам та тенденціям у сфері інформаційних технологій, оновлюється відповідно до змін у галузі інформаційних технологій, дозволяє здобувачам отримати необхідні знання та навички відповідно до вимог стейкхолдерів та ринку праці.

Отже, вище перелічене дозволяє рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня у Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Керівник НМВ  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка



Андрій ПИЖИК

Підпис *Пижик* стверджую  
Відділ кадрів Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка  
« 31 » 05 2023 р.

*Фраківець І.В.*

